

«А.Байтұрсынұлы атындағы
Қостанай өңірлік университеті»
КЕАҚ
АНЫҚТАМА



BAITURSYNULY
UNIVERSITY

НАО «Костанайский
региональный университет
имени А.Байтұрсынұлы»
СПРАВКА

сапа жөніндегі үйлестіру
кеңесінің отырысына

20.12.2023 ж.
Қостанай қаласы

на заседание
Координационного совета
по качеству
20.12.2023 г.
город Костанай

Об итогах работы Комиссии по обеспечению качества ФЭиП

В целях повышения качества образовательной деятельности факультета экономики и права имени в январе 2023 года утвержден состав и план Комиссия по обеспечению качества.

В течение 2023 учебного года проведено 4 заседания Комиссии.

Анализ итогов анкетирования студентов о качестве реализации политики противодействия коррупции.

В период с 20 по 25 мая 2023 года на проведено анкетирование студентов на тему: «Удовлетворенность обучающихся качеством реализации политики противодействия коррупции и уровнем академической честности». В ходе исследования опрошено 395 респондентов.

Результаты анкетирования свидетельствуют о том, что более 70% респондентов знают о проводимой ВУЗом политике противодействия коррупции.

Результаты анкетирования также свидетельствуют о том, что не все респонденты знакомы с принципами академической честности.

Кроме того, более 50% респондентов ответили, что мероприятия в ВУЗе, направленные на повышение академической честности, актуальны и востребованы.

В течении года было проведено ряд мероприятий по освещению и разъяснению политики противодействия коррупции и вопросов, связанных с принципами академической честности совместно с представителями курирующих эти вопросы служб – Департамента Агентства РК по противодействию коррупции, антикоррупционной комплаенс-службы и учебных подразделений университета.

Экзаменационная сессия в мае 2023 учебного года прошла с сохранением принципов академической честности.

Проведенный Комиссией по обеспечению качества анализ показывает следующие **основные проблемные вопросы:**

- низкая обеспеченность ППС преподавателями с учеными степенями и званиями;
- слабая академическая мобильность, низкая доля иностранных студентов в контингенте ОП;

- возросшая продолжительность поиска работы выпускников;
- слабая оснащенность учебных аудиторий;

Данные вопросы рассмотрены на заседании Комиссии по обеспечению качества и принято решение:

Разработать и утвердить План повышения качества ППС факультета на 2024-2027 годы посредством поступления в докторантуру PhD, аспирантуру и докторантуру зарубежных вузов, актуализации знаний, умений и компетенций ППС путем прохождения стажировок или курсов повышения квалификации на базовых предприятиях.

Установить творческие и деловые контакты с зарубежными ВУЗами с целью формирования долгосрочных отношений в сфере академической мобильности обучающихся, увеличить долю иностранных студентов в контингенте образовательных программ факультета.

Возродить работу и функционирование Попечительского совета с целью повышения уровня трудоустройства выпускников, сокращения времени поиска ими будущей работы, открытия новых баз практик и филиалов кафедр на производстве.

В целях обеспечения качества образования проводить постоянную работу по улучшению материально-технического оснащения учебных аудитория и спецкабинетов факультета.

Продолжить проведение цикла мероприятий для студентов и преподавателей факультета по освещению и разъяснению политики противодействия коррупции и вопросов, связанных с принципами академической честности (с участием представителей курирующих эти вопросы служб).

Председатель комиссии по обеспечению качества института ЭиП



Л.Гарашова